Prot. 15720 old 19/11/2020



COMUNE DI MOTTA SANT' ANASTASIA

CITTA' METROPOLITANA DI CATANIA

Il Sindaco

AVVISO AI DIPENDENTI COMUNALI

OGGETTO: CONVENZIONE CON Centro Biomedico- laboratorio Analisi Biocliniche s.n.c., con sede in viale Della Regione 21 – Motta Sant'Anastasia, PER L'ESECUZIONE DEI TEST MOLECOLARI PER COVID-19 A FAVORE DEI DIPENDENTI DEL COMUNE DI MOTTA SANT'ANASTASIA

Il Comune di Motta Sant'Anastasia, nella qualità di datore di lavoro, valutata l'opportunità di fornire la possibilità, su base volontaria e con rispetto dei dati sensibili, ai propri dipendenti di sottoporsi al test molecolare per Covid-19, con oneri finanziari a carico dell'Ente, nel rispetto della normativa vigente in materia e secondo le modalità previste dalla Circolare dell'Assessorato alla Salute, Dipartimento per la pianificazione strategica, Dipartimento per le attività Sanitarie ed Osservatorio epidemiologico, protocollo 16538 del 4 maggio 2020, ha approvato apposita convenzione con il laboratorio di Analisi Centro Biomedico- laboratorio Analisi Biocliniche s.n.c., con sede in viale Della Regione 21 – Motta Sant'Anastasia.

I dipendenti del Comune di Motta Sant'Anastasia potranno, pertanto, su base volontaria, sottoporsi all'esame previsto dalla suddetta convenzione presentandosi direttamente al Laboratorio di Analisi come di seguito specificato:

dalla A alla C (Carbonaro Antonio) giovedì 19 p.v.

dalla C (Carbonaro Paola) a Di Stefano Anastasia venerdì 20 p.v. dalle ore 10,00 alle ore 11,30

da Distefano Carmela a fine elenco Zappulla venerdì 20 p.v. dalle ore 14,30 alle ore 16,30

Ogni dipendente potrà sottoporsi all'esame una sola volta.

Prima di sottoporsi al test il dipendente dovrà compilare un questionario predisposto dal laboratorio in osservanza alla vigente normativa in materia e sottoscrivere le informative e relative liberatorie che gli verranno sottoposte.

Il Laboratorio di Analisi comunicherà i risultati dei test eseguiti in osservanza alle disposizioni

Dalla Residenza Municipale, 19/11/2020

Il Vice Sindaco

(Dott Antonio Bellia)

Comune di Motta Sant' Anastasia - 95040 - Piazza Umberto, 22 - Tel 0957554211 Fax 095/307276
P.1.00575910872

| E-mail | Orario di ricevimento | |
|--------|-----------------------|--|